

新華女出納花容失色事後報生沒人信

昨笠臣街一銀行一公寓同被匪劫

街之加國資路銀行支票書寫，說在彼之帽下有槍，要她立刻將廿元、十元及五元之面額之銀紙放入「伊頓」紙袋內。同時警告她不可於兩分鐘內跟蹤，因對面街上有一汽車監視，會將跟蹤之人槍斃的。

她因此被迫乃將五元之銀紙交給匪徒，事後她始向同事報告，但同事初不信，待至相信匪劫，警察到場時，匪踪早已逃去無踪。

又訊：昨笠臣街一二四一號之招登汽車公寓之七十三歲管理人威洛比，被三匪劫去一百元，並被毆傷，一匪並曾鳴槍示威。現威洛比被送入麥保羅醫院，救治，幸傷勢良好。

(雲訊) 昨日加騎警在此間將一名十九歲之點頭青年占美士李，及另一名西青年逮捕，罪名為彼等在羅寧，錦碌等地區曾作行騙及偷盜行為數宗，被控。

警光映最大陣容

全七彩白鳥朝鳳

觀漢升體育會廿四週年

紀念游藝會後感

一子銳

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

(雲訊) 昨日蒙五洲药房主人到院贈送靈丹給觀眾，該丹止痛退熱，祛濕消滯，是夏天家居旅行常備珍品，當時皆大歡喜云。

雷應龍黃瑞娟緋婚

喜酌宴賓蔚爲鼎盛

(雲訊) 卡拉屋，華商雷家領，奉令慈太夫人命，諭諭於六月七日下午四時，為其第五哲嗣醫學博士應龍，與本市耆英黃錦成翁之掌珠瑞娟史，假道，賀客盈堂，車水馬龍，蔚為鼎盛。

由男僕相江、周鈞芳，劉鼎彝，雷應龍，李給珉等。捐三元者有虞榮勳，黃昭立，李文錦，朱進環，伍善予，黃世穗，孫漢平，黃中文，曹梓萼，劉煥亮，關榮樂，林泮，蔡頤夫，余勤平，余毓傑，瓊香館，鄧社權，伍耀康，蕭錫沅，黃瑞球，李彭，李錦明，劉昆利，黃炳然，孫祉安等。捐三元者有黃元治，伍棣成，黃惠蘭，梁雲浩，孫詠秋，利民發能，吳廣，花旗趣廠，關邦健等。捐三元者廿一名，諸先生熱心公益，至深欽佩，現繼續收到捐獻，容查再報。

(雲訊) 雲埠華僑體育協會已於本月六日在恩青會舉行第三次籌備會議，到會參加者有各社團及球隊代表數十名，即席説定華僑體育協會的章程及組織，各界熱心人士，依時出席。

(雲訊) 雲埠華僑體育場所，推動及舉行各種球類比賽及文娛活動。開第四次會議將於六月廿一日下午二時在恩青會舉行，希

運動有推進之必要而發起的，其目的在興建華僑體育場所，推動及舉行各種球類比賽及文娛活動。開第四次會議將於六月廿一日下午二時在恩青會舉行，希

華新書局

電工手册精庄元

國音字典

續古今奇觀

二巨册

四八八毫

金陵夢

容齋等著

八毫五

金陵殘缺

東野著

一元五

金陵夢

容齋等著

八毫五

金陵殘缺

東野著

一元五

本公司專利便箈由香港來加。歡迎申購。本公司專利便箈由香港來加。歡迎申購。

本公司專利便箈由香港來加。歡迎申購。

本公司專利便箈由香港來加。歡迎申購。